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Актуальність дослідження – починаючи з 2014 року відбулося підвищення потреби в соціальному захисту населення України. З роками набувалися цінності, перспективи, ідеї на нові вдосконаленні проєкти направленні на допомогу населенню, формувалась публічно-управлінська взаємодія громадських організацій із державною владою, з’явилася необхідність обґрунтування та вирішення основних теоретико-методологічних проблем і розробки цільових та практичних рекомендацій щодо публічної політики в сприянні розвитку системи громадських організацій в Україні.
Діяльність подібних багатьох громадських організацій/фондів, які чутливо відреагували на низку політичних імпульсів, істотно вплинули на перебіг історичних подій, особливо це відобразилось на сприянні України як сильної незалежної держави, яка дбає про своїх людей, забезпечує їх першочергові потреби.
Враховуючи, що за роки новітньої незалежності України змін було чимало, ми досягли високого рівня в соціальній сфері, наданні соціальних послуг, розвитку альтернативних форм виховання та правового забезпечення.
На сьогоднішній день існує чимало не вирішених проблем які заважають реалізації перспективних планів розвитку демократичної, публічної та управлінської сторони в Україні які будуть направлені на забезпечення потреб громадян та наданні їм соціальних послуг. Але інтеграційні мотиви влади й суспільства дають надію на всебічний розвиток для нашої демократичної України.
Отож, така ситуація призводить до пошуку нових і ефективних шляхів розвитку, інших підходів, змін та вдосконалення, запозичення зарубіжного досвіду шляхом взаємодії з закордонними представниками влади і тамтешніми громадськими організаціями. Візьмемо до уваги, ще розвиток публічних і управлінських взаємодій держави і суспільства, роль громадянського суспільства в житті держави загалом, дає змогу розвиватися самостійно, з допомогою фінансування більшість благодійно-громадських організацій може допомогти десяткам людей, які постраждали внаслідок бойових дій, терористичних актів, збройних конфліктів, тимчасовою окупацією та/або яким завдано шкоди.
Актуальність та мета мого дослідження направлена на вивчення, розуміння та поширення інформації серед людей з постраждалих громад щодо значимості та ролі громадських організацій у вирішенні соціальних проблем. 
Проблема нашого сьогодення не нова, але її слід вирішувати інноваційними підходами, принаймні давати шанс тим, хто бажає змін, бажає допомагати людям та суспільству. 
Об’єктом дослідження – є громадські організації України.
Предмет дослідження – є аналіз стану і перспектив громадських організацій в Україні.
Мета роботи – розробка рекомендацій щодо вдосконалення системи надання соціальних послуг у вирішенні соціальних проблем громадськими організаціями.
Поставлена у роботі мета зумовлює виникнення низки завдань, спробу вирішення яких буде зроблено в подальшому дослідженні:
· формування визначення такого явища як «соціальні проблеми» в умовах повномасштабного вторгнення;
· зарубіжний вплив на вдосконалення фахівців соціальної роботи і психологів, та загалом на працівників соціальної сфери щодо допомоги дітям в реабілітації під час збройних конфліктів; 
· виявлення сильних та слабких сторін громадських організацій в Україні;
· оцінка нормативно-правових актів, законів, наказів, розпоряджень та постанов Кабінету міністрів України з даної теми дослідження;
· як міжнародні донори впливають на розвиток проєктів запушених українськими громадськими організаціями;
· розглянемо різницю між благодійними організаціями, благодійними фондами та громадськими організаціями;
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку літератури. Проведене дослідження у виді опитування стосовно обізнаності населення, та інформування людей стосовно правильного формулювання визначень. Загальна кількість сторінок – 70.
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Ми визначили, що критеріями громадської організації є ті, які мають такі ознаки – незалежна громадська організація, що діє на власних умовах, з індивідуальною ініціативою. Добровільна, існує завдяки народній підтримці. Громадська, оскільки такі організації піклуються про суспільство та/або допомагають йому. Громадська організація є громадською, тому що представляє спільне бачення соціальної допомоги для вирішення соціальних проблем. Звісно, вона пов’язана нормами та правилами чинного законодавства, але не зобов’язана виконувати певні вимоги держави чи інших органів національного самоврядування. Ця неполітична організація об’єднує вчених і громадян, зацікавлених у наукових або освітніх проєктах. Некомерційні організації, які не приносять прибутку для розподілу між членами організації. Нарешті, некомерційні організації, які мають на меті допомогти зменшити соціальні проблеми.
Засновниками громадських формувань можуть бути громадяни України, іноземці та особи без громадянства, у тому числі неповнолітні, у випадках, встановлених законом, а також юридичні особи приватного права. Ініціатором створення коаліції громадських організацій є одна з громадських організацій, оскільки коаліція громадських організацій – це об’єднання двох або більше таких організацій, які об’єднуються для спільної роботи, або як закон про партнерство в багатьох сферах життя суспільства або допомога суспільства. Така спілка повинна мати не менше двох засновників або членів.
Громадські організації, які отримують фінансову та матеріальну допомогу з державного та місцевих бюджетів, безумовно, зобов’язані подавати звіти про використання коштів і матеріальних цінностей установам, які їх надають органам державної влади, у порядку встановленому державними органами та органами місцевого самоврядування.
За останні роки міжнародні громадські організації вплинули на кількісне та якісне зростання мережі українських громадських організацій. За їх підтримки українські громадські організації отримали величезний поштовх для покращення матеріального, фінансового, людського, інтелектуального та освітнього середовища. Більшість новоутворених громадських організацій займають освітній простір громадянського суспільства, підтримують українські демократичні цінності та відстоюють практику громадських організацій перед державою. Постраждалі громади знають, куди звертатися по допомогу. Коли Російська Федерація почала повномасштабне вторгнення на українську територію, більшість організацій взяли на себе завдання захисту цивільних осіб, людей із постраждалих громад, внутрішньо переміщених осіб, дітей та інших нужденних.
Досвід українських громадських організацій, використовуючи дані статистичних досліджень, показує майже ідентичний досвід  іншими організаціями України, а саме те, що хоча криза потребувала власних зусиль організацій, у результаті вони стали сильнішими та краще підготовленими до нових викликів.
Серед інноваційних підходів, популярних у громадських організаціях, набувають популярності наступні техніки: зв’язки з громадськістю та фандрайзинг. Громадські організації часто стикаються з байдужістю та нерозумінням, а іноді й негативним ставленням до своєї діяльності з боку влади, громадян та інших громадських організацій. Основною причиною цих явищ є не усвідомлення діяльності та досягнень. Тому їм необхідно налагодити двосторонню комунікацію з громадськістю та владою, спілкуватися з тими, кому організація звертається за допомогою у своїй діяльності, залучати спонсорів (донорів) для фінансування проєктів та програм організації.
Проблема слабкої поінформованості суспільства наближається до вирішення, оскільки громадські діячі намагаються забезпечити свої соціальні служби всіма відомими їм технологіями, щоб застосовувати інноваційні методи вирішення соціальних проблем та надавати необхідну допомогу вразливим верствам населення у діяльності тієї чи іншої цільової групи організації.
Таким чином, громадськість може ознайомитися з діяльністю громадських організацій, а поширення цієї інформації може розширити діяльність організації на ширший рівень і запровадити нові проєкти, а насамперед нові робочі місця.
В Україні соціальна робота тісно пов’язана із соціальним захистом та соціальним вихованням. Ці заходи часто розглядаються як поєднання соціально-сімейної, медико-соціальної, соціально-правової та соціально-освітньої допомоги, спрямованої на задоволення різних потреб громадян, груп і спільнот.
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Анотація

Громадські організації як «недержавні» інституції повинні мати обмеження «політичного» характеру. Українські громадські організації отримали величезний поштовх для покращення матеріального, фінансового, людського, інтелектуального та освітнього середовища. Більшість таких новоутворених громадських організацій займають освітній простір громадянського суспільства, які і направлені на допомогу суспільству, на соціальну допомогу, розвиток та на освіту. 
Нині в багатьох регіонах країни створено та функціонує велика кількість громадських організацій різної спрямованості. Така чисельність створена  через потребу державним структурам виконавчої влади, у допомозі населення України через надзвичайні ситуації, у нашому випадку через постраждалі громади внаслідок війни. Громадська організація надає особливого значення поняттю «народовладдя» і є представництвом «народу», «громади» та «громадян».
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THE ROLE OF PUBLIC ORGANIZATIONS IN SOLVING SOCIAL PROBLEMS

Annotation

Public organizations as «non-state» institutions should have restrictions of a «political» nature. Ukrainian public organizations received a huge push to improve the material, financial, human, intellectual and educational environment. The majority of such newly formed public organizations occupy the educational space of civil society, which are directed to help society, social assistance, development and education.
Currently, in many regions of the country, a large number of public organizations of various orientations have been created and are functioning. Such a number was created due to the need of the state structures of the executive power to help the population of Ukraine due to emergency situations, in our case due to the affected communities as a result of the war. The public organization attaches special importance to the concept of «people’s power» and is a representation of «the people», «community» and «citizens».
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